Домашняя проверочная работа. I вариант

1. Рис. 740. Дано: 
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=42°. Найти: 
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2.  В треугольнике MNK биссектрисы пересекаются в точке О. Расстояние от точки О до стороны  MN=6 см, NK=10 см. Найдите площадь треугольника NOK.

3. Рис. 742. Найдите 
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4. В треугольнике АВС медианы 
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пересекаются  в точке О и равны 15 см и 18 см соответственно. Найдите периметр треугольника АВС, если 
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ВОС = 90º.
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3 Puc. 741 Puc. 742 Puc. 743
Puc. 739 Puc. 740 - :
2 : : | Il Bapuaur :
45-=2,4.BB,=BH+B,H=5+2,4=7,4. \ 1. Puc. 741.

Hatimu paccrostane ot Touku O 10 cropoHst AC.

2. B tpeyronsuuke MNK mennanst MP u NE MIEPECEKAIOTCS B TOYKE

: ~ Ownpasnsl 12 1 15 cM cootsetctBenno. Haiigurte niomans TPEyTOJIbHH-
MKa, ECIH €TO CTOPOHEI M3 TOYKM nepecede- & xa MOE, ecniu MP | NE.

yJIsipoB BUAHEI o yriaamu 100°, 140°, 120°.

‘ II yposens
HHBbIE NIeprieH MKy sipsl = AQ; = BO=CO, | 4 I Bapuant
C, AMOC — paBHOGeapennsie ¥ OM, ON u =~ L. P}“' 742.
KTpHCAMH. : ! Haiimu: ZCDO.
£2=(180°-100°):2=40°, - 2. B tpeyronbuuke ABC mennanst BB, u CC) nepecekaorcss B TOUKe
- £4=(180° - 120°) : 2 = 30°, _ O u paBHel 15 cM u 18 cM cootBercTBeHHo. Haiimute NEPUMETpP Tpe-
- £6=(180° - 140°) : 2 = 20°, | yronenuka ABC, eciiu ZBOC = 90°,
°, LBAC = £1 + £6 = 60°, II BapnanT
. ; 1. Puc. 743.

Haimu: Syog.

2. B tpeyronbunke ABC Guccektpuch A4; u BB, MEPECEKAIOTCS B

bicotsl MD u KE nepecekarotcst B Touke O, Touke O. Haiinute otHoulenne miomazeii tpeyronsunkos AOC u BOC,

JIoWanp YeTeipexyroabauka MNKQ. 4 ecmuAC=8cm, BC=6cm. A
MK-QP:2 - MK-NP:2= | Hyposens
MK -NQ:2=25. Omeem: 25. ] i I Bapnant
- . 1. Puc. 744. flano: ZAOB = 120°, AB = 12. & :
1 Hatimu: OC. A‘
: 2. Bo BHyTpenHeill obnactu TpeyronbHuka ABC ] i
JoTHyI0 paboty. ] B3ITa Touka (), paBHOyIaJeHHas OT ero CTOpoH. A C
; Haiinute yron AOC, ecnu ZABO = 39°, Puc. 744
- z;? i : II BapuaunT N
? : 1. Puc. 745. [lano: NN, = NiK. £
, Haiimu: ZOMN,. 22 )
- OuccekTpuchl mepecekalorcs B Touke O.
roposst MN = 6 cm, NK = 10 cm. Haiigure | 2. B AABC menuansl BB, u CC) mepecekaroTcs
: ’ | B TOuYKe O M B3aUMHO NepnenaNKyIApHbl. Haiimute Y N_] M
OA, ecn BB, =36 cm, CC, = 15 cm. ‘ .
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Hatimu paccrostane ot Touku O 10 cropoHst AC.

2. B tpeyronsuuke MNK mennanst MP u NE MIEPECEKAIOTCS B TOYKE

: ~ Ownpasnsl 12 1 15 cM cootsetctBenno. Haiigurte niomans TPEyTOJIbHH-
MKa, ECIH €TO CTOPOHEI M3 TOYKM nepecede- & xa MOE, ecniu MP | NE.

yJIsipoB BUAHEI o yriaamu 100°, 140°, 120°.

‘ II yposens
HHBbIE NIeprieH MKy sipsl = AQ; = BO=CO, | 4 I Bapuant
C, AMOC — paBHOGeapennsie ¥ OM, ON u =~ L. P}“' 742.
KTpHCAMH. : ! Haiimu: ZCDO.
£2=(180°-100°):2=40°, - 2. B tpeyronbuuke ABC mennanst BB, u CC) nepecekaorcss B TOUKe
- £4=(180° - 120°) : 2 = 30°, _ O u paBHel 15 cM u 18 cM cootBercTBeHHo. Haiimute NEPUMETpP Tpe-
- £6=(180° - 140°) : 2 = 20°, | yronenuka ABC, eciiu ZBOC = 90°,
°, LBAC = £1 + £6 = 60°, II BapnanT
. ; 1. Puc. 743.

Haimu: Syog.

2. B tpeyronbunke ABC Guccektpuch A4; u BB, MEPECEKAIOTCS B

bicotsl MD u KE nepecekarotcst B Touke O, Touke O. Haiinute otHoulenne miomazeii tpeyronsunkos AOC u BOC,

JIoWanp YeTeipexyroabauka MNKQ. 4 ecmuAC=8cm, BC=6cm. A
MK-QP:2 - MK-NP:2= | Hyposens
MK -NQ:2=25. Omeem: 25. ] i I Bapnant
- . 1. Puc. 744. flano: ZAOB = 120°, AB = 12. & :
1 Hatimu: OC. A‘
: 2. Bo BHyTpenHeill obnactu TpeyronbHuka ABC ] i
JoTHyI0 paboty. ] B3ITa Touka (), paBHOyIaJeHHas OT ero CTOpoH. A C
; Haiinute yron AOC, ecnu ZABO = 39°, Puc. 744
- z;? i : II BapuaunT N
? : 1. Puc. 745. [lano: NN, = NiK. £
, Haiimu: ZOMN,. 22 )
- OuccekTpuchl mepecekalorcs B Touke O.
roposst MN = 6 cm, NK = 10 cm. Haiigure | 2. B AABC menuansl BB, u CC) mepecekaroTcs
: ’ | B TOuYKe O M B3aUMHO NepnenaNKyIApHbl. Haiimute Y N_] M
OA, ecn BB, =36 cm, CC, = 15 cm. ‘ .





Домашняя проверочная работа. II вариант

1. Рис. 741. Найти расстояние от точки О до стороны АС.

2. В треугольнике MNK медианы МР и NЕ пересекаются в точке О и равны 12 см и 15 см соответственно. Найдите периметр треугольника МОЕ, если МР 
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3. Рис. 743. Найдите: 
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3. В треугольнике АВС биссектрисы 
[image: image10.wmf]1
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пересекаются  в точке О. Найдите отношение площадей треугольников АОС и ВОС, если АС = 8 см, ВС = 6 см.
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45-=2,4.BB,=BH+B,H=5+2,4=7,4. \ 1. Puc. 741.

Hatimu paccrostane ot Touku O 10 cropoHst AC.

2. B tpeyronsuuke MNK mennanst MP u NE MIEPECEKAIOTCS B TOYKE

: ~ Ownpasnsl 12 1 15 cM cootsetctBenno. Haiigurte niomans TPEyTOJIbHH-
MKa, ECIH €TO CTOPOHEI M3 TOYKM nepecede- & xa MOE, ecniu MP | NE.

yJIsipoB BUAHEI o yriaamu 100°, 140°, 120°.

‘ II yposens
HHBbIE NIeprieH MKy sipsl = AQ; = BO=CO, | 4 I Bapuant
C, AMOC — paBHOGeapennsie ¥ OM, ON u =~ L. P}“' 742.
KTpHCAMH. : ! Haiimu: ZCDO.
£2=(180°-100°):2=40°, - 2. B tpeyronbuuke ABC mennanst BB, u CC) nepecekaorcss B TOUKe
- £4=(180° - 120°) : 2 = 30°, _ O u paBHel 15 cM u 18 cM cootBercTBeHHo. Haiimute NEPUMETpP Tpe-
- £6=(180° - 140°) : 2 = 20°, | yronenuka ABC, eciiu ZBOC = 90°,
°, LBAC = £1 + £6 = 60°, II BapnanT
. ; 1. Puc. 743.

Haimu: Syog.

2. B tpeyronbunke ABC Guccektpuch A4; u BB, MEPECEKAIOTCS B

bicotsl MD u KE nepecekarotcst B Touke O, Touke O. Haiinute otHoulenne miomazeii tpeyronsunkos AOC u BOC,

JIoWanp YeTeipexyroabauka MNKQ. 4 ecmuAC=8cm, BC=6cm. A
MK-QP:2 - MK-NP:2= | Hyposens
MK -NQ:2=25. Omeem: 25. ] i I Bapnant
- . 1. Puc. 744. flano: ZAOB = 120°, AB = 12. & :
1 Hatimu: OC. A‘
: 2. Bo BHyTpenHeill obnactu TpeyronbHuka ABC ] i
JoTHyI0 paboty. ] B3ITa Touka (), paBHOyIaJeHHas OT ero CTOpoH. A C
; Haiinute yron AOC, ecnu ZABO = 39°, Puc. 744
- z;? i : II BapuaunT N
? : 1. Puc. 745. [lano: NN, = NiK. £
, Haiimu: ZOMN,. 22 )
- OuccekTpuchl mepecekalorcs B Touke O.
roposst MN = 6 cm, NK = 10 cm. Haiigure | 2. B AABC menuansl BB, u CC) mepecekaroTcs
: ’ | B TOuYKe O M B3aUMHO NepnenaNKyIApHbl. Haiimute Y N_] M
OA, ecn BB, =36 cm, CC, = 15 cm. ‘ .
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Hatimu paccrostane ot Touku O 10 cropoHst AC.
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Haimu: Syog.

2. B tpeyronbunke ABC Guccektpuch A4; u BB, MEPECEKAIOTCS B
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